
resposta a respei do requerimento encaminhado a Ele ・br白s, solicitou ao 
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..nO DO I、  
くノア 	 1乙シ, ESTADO DO PIAUI 

CAMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

CNPJ: 04.390.663/0001-10 

RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, S/N, CENTRO 

CEP. 64.105-000 I CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA QUADRAGESIMA SETIMA SESSAO ORDINARIA DO PRIMEIRO 
PERiODO LEGISLATIVO REALIZADA NO DIA QUATORZE DE MAIO DE DOIS 
MIL E DEZOITO. 

Ao d白cimo quarto dia do m6s de maio do ano de dois mil e dezoito,as dezoito horas 

e quinze minutos, no edificio da C白mara Municipal de Cabeceiras do Piaui, situado 

na Av. Francisco da Costa Veloso, S/N Centro, deu-se inicio a Quadrag白sima 

Setima Sessao Ordin白ria do Primeiro Periodo Legislativo do ano dois mil e dezoito, 

sob a presidencia do vereador vice-presidente RICARDO BARBOSA DE SOUSA, 

secretariado pelo secret自rio vereador FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY. 

Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sess白o os Vereadores (as) 

RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES 

FILHO, MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA, MARIA DO CARMO RODRIGUES 

DE SOUSA, FRANCISCA MARIA ALVES LIG6RIO, ELENITA MACEDO SILVA, 

SOLANGE MARIA PEREIRA. O Vice-Presidente iniciou saudando a todos com 

uma boa noite. Sob a prote9ao de Deus, havendo numero legal declarou aberta a 

sess白o dos trabalhos legislativos em Quatorze de Maio de dois mil e dezoito. Falou 

que por motivos t白cnicos, n白o haveria a leitura da ata da sessao anterior. Em 

seguida leu uma mensagem em homenagem ao dia das M白es. EXPEDIENTE DO 

DIA: Leitura do comunicado n O 048711/2018 FNDE. ORDEM DO DIA: 2a 

discussao do projeto que disp6e sobre as altera96es da lei n。  08 de abril de 2014- 

C6digo Tribut白rio do municipio de Cabeceiras do Plaul一PI e d白  outras 

providencias. N白o houve discuss白o. Em seguida, colocou-se em 2a vota9白o o 

referido projeto, sendo aprovado por todos os vereadores presentes. Abriu-se 

inscri96es para o pequeno expediente. Inscreveram-se: as vereadoras Elenita 

Macedo, Maria do Carmo e Solange Pereira, e os vereadores Francisco Clemente 

Vanderley e Raimundo Nonato. Fez uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo; 

cumprimentou a todos, e agradeceu a Deus, parabenizou todas as maes, pediu 



presidente que buscasse informa96es do porque dos balancetes da administra9白o 

n白o est白  nesta casa, referente aos meses de fevereiro e mar9o de 2018. Fez uso 

da tribuna o vereador Raimundo Nonato Batista Lages Filho; cumprimentou a 

todos, agradeceu a Deus, e parabenizou todas as maes Cabeceirenses, em 

especial a sua mae, esposa, as vereadoras, e a funcionaria da casa Silvia. Fez uso 

da tribuna o vereador Francisco Clemente Vanderley; cumprimentou a todos e 

agradeceu a Deus, parabenizou as m白es, em especial a sua esposa Marinete, e 

deixou os pesames as familias da Dona Branca e C白ndido Jaime, em Pedras. Fez 

uso da tribuna a vereadora Maria do Carmo; cumprimentou a todos e agradeceu 

a Deus, parabenizou todas as m白es, ressaltou a saudade da sua m白e. Fez uso da 

tribuna a vereadora Solange Pereira; cumprimentou a todos, deixou uma 

mensagem para todas as m白es. Disse que fica triste nesta data, por conta da 

saudade da sua m白e. Em seguida. Abriu-se inscri9ao para o grande expediente 

Inscreveu-se o vereador Marcos Tadeu. Fez uso da tribuna o vereador Marcos 

Tadeu; cumprimentou a todos e parabenizou todas as maes; disse que ouvindo a 

fala da vereadora Solange Pereira na sessao passada, sobre a gestao da qual a 

mesma fazia parte, falou que nao 白  porque ela est白  do lado do prefeito que ela 

pode denegrir a imagem do ex-gestor da qual gest白o a mesma fazia parte, disse 

que ficou pasmo com as palavras usadas na ロ  ltima sess白o, disse que a postura da 

vereadora a partir do momento em que a mesma tomou a decisao e diz que n白o foi 

por interesse, a opini白o dos seus eleitores nao ira mudar, falou que a vereadora 

passou por cima de sua honra, de sua moral, porque apesar da mesma ter sido 

agredida fisicamente nesta casa, que a mesma passou por cima de tudo isso a 

troco de nada; disse que presenciou algumas situa96es de quando a vereadora 

fazia parte do seu grupo e via que a mesma tinha mais autonomia do que os 

demais do grupo, at白  mais do que o senhor prefeito, que isso sempre aconteceu, e 

hoje a mesma responde processo e quer jogar a culpa em cima da gestao de Z白  

Ozires ou de outro, dizendo que fazia o que eles mandavam, isso prova que a 

mesma n白o tem capacidade de ficar a frente de nenhuma administra9ao, muito 

menos ser representante da nossa popula9白o; falou que n白o tem nada contra a 

pessoa da vereadora, s6 6 apenas politicamente. Falou que o prestigio que a 

mesma tinha no grupo, ela n白o ter白  em nenhum outro grupo dentro de Cabeceiras; 

que se a mesma est白  respondendo processo 白  porque tem sua parcela de culpa. 

Posteriormente, o vice-p七esidente ye - ・  dor Ricardo Barbos- - gradeceu a Deus 



可一  

por est白  mais uma vez na casa, justificou a aus白ncia da vereadora Presidente 

Kiane Oliveira. Nao havendo mais nada a tratar o Vice-Presidente declarou 

encerrada a sessao do dia 14 de Maio de 2018, o que do ocorrido 白  lavrada a 

Dresente 	ATA 	aue 	vai 	devidamente 	assinada. 
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